



Завершилась первая половина трудового сезона для членов стройотряда филиала ОАО «МРСК Волги» (входит в группу компаний ОАО «Россети») - «Чувашэнерго». Студенты ФГБОУ ВПО «Чувашский государственный университет им. И.Н. Ульянова», БОУ ЧР СПО «Чебоксарский электромеханический колледж» и АУ ЧР СПО «Чебоксарский машиностроительный техникум» получают практические навыки работы по ремонту электросетевого оборудования, строительству новых линий электропередачи.

Студенты задействованы на участке, где проводится расчистка трасс воздушных линий электропередачи, занимаются мелким ремонтом и другими работами. «Работать очень нравится, мы делаем полезное дело. Сегодня это – освобождение воздушных линий от древесно-кустарниковой растительности. Очень хочется зарекомендовать себя с лучшей

стороны перед наставниками, - рассказывает командир студенческого отряда Николай Марков, – для нас это полезный профессиональный опыт».

Трудиться на объектах филиала ОАО «МРСК Волги» - «Чувашэнерго» стройотрядовцам предстоит еще около месяца. Особо отличившиеся будут зачислены в кадровый резерв предприятия. Напомним, что инициатива с привлечением к работе строительных отрядов принадлежит ОАО «Россети».

[Министерство строительства, архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства Чувашской Республики](#)